

Nem engedik szabadon a gereblyés gyilkost

MUNKATÁRSUNKTÓL

A bíróság a Csongrád Megyei Főügyészség előterjesztésére hatvan nappal, július 19-éig meghosszabbította a balástyai B. Mihályné T. Ilona előzetes letartóztatását - nyilatkozta lapunknak **Törő Sándor**, a megyei főügyészség főügyész-helyettese. Törő Sándor ezzel cáfolta azokat a pletykákat, amelyek szerint az úgynevezett gereblyés gyilkost két napja szabadlábra helyezték, bár a faluban tegnap és szerdán is többen ennek az ellenkezőjét állították.

Mint azt már megírtuk, a nyugdíjaskorú **B. Mihályné T. Ilona** Balástyán, a Dózsa György utcában március 16-án gereblyével agyonverte szomszédját, Lajos Lászlót. Az asz-

szonyt a Szegedi Városi Bíróság letartóztatta, de ezt fellebbezés után a Csongrád Megyei Bíróság megváltoztatta, a nőt házi őrizetbe helyezte. Mivel az emberöléssel gyanúsított nő többször megszegte a házi őrizetre vonatkozó előírásokat, a Csongrád Megyei Főügyészség újból kezdeményezte előzetes letartóztatását. A bíróság április 15-én másodszor is letartóztatta B. Mihályné T. Ilonát, egyúttal elrendelte kényszergyógykezelését, ami időközben befejeződött. A Dózsa György utcai gereblyés gyilkost néhány napja a fővárosi Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Intézetből visszazárárták Szegedre, a Szegedi Börtön és Fegyház Dorozsmai úti épületébe.



A SZEGED ÉS ALGYÓ KÖZÖTTI TISZA-HIDAT IS A SZEVIÉP ZRT. ÉPÍTHETI

Fotó: DM/DV

Az M43-as nehéz szakasza

Az M43-as sztráda legnehezebb szakaszát, a 47-es úttól kezdődő, a gázmezőn átvezető, az új Tisza-híddal együtt 8,7 kilométer hosszú darabját építheti meg az a konzorcium, amelynek egyik tagja a Szeviép Zrt. Az átadást 2010 augusztusára ígérik.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Tegnapra ígérték eredményt a Közlekedési Minisztériumban azzal kapcsolatban, ki építheti meg a 31,6 plusz 7 kilométer hosszú M43-as sztráda Makói, illetve a régi 43-asig tartó négy szakaszát. A várakozásokkal ellentétben azonban csak két szakaszra hirdették ki a győzteseket.

A Szeviép Zrt. a spanyol Sadesa S. A. céggel és a Hídépítő Zrt.-vel közös konzorciumban a legnehezebb szakasz kivitelezését nyerte meg. Ez az autópályarész - az úgynevezett második szakasz - a 47-es úttól indul, átvezet a gázmezőn, folytatódik a Tisza-híddal, és Maroslele magasságában fejeződik be, összesen - híddal együtt - 8,7 kilométer hosszú. A harmadik, egyben leghosszabb, a hid után kezdődő 16,2 kilométeres szakasz építését azonban nem sikerült megkapniuk, annak nyertese a Maros M43 konzorcium. Bejött **Baranyi Sándornak**, a

Szeviép Zrt. vezérigazgatójának az a számítása, amit lapunkkal is megosztott két nappal ezelőtt: azt mondta, meglepődnének, ha ezt az útrészt is ők építhetnék, igaz, kellemesen csalódnának.

A vezérigazgató kérdéseinkre válaszolva azt mondta, nagyon bíztak a győzelemben, hiszen a 26,7 milliárd forintos árajánlatukkal az első helyen álltak. A Hídépítő Zrt.-vel már más munkákon is dolgoztak közösen, jó volt az együttműködés. A spanyol óri-

tudják, a Sadesát a Maty-éri, továbbá logisztikai fejlesztések is érdeklik Szegeden.

Mennyire nehéz terep építkezés szempontjából a gázmező? - kérdeztük. Baranyi Sándor „érdekes” szakasznak nevezte az M43-asnak ezt a részét, és egyedi kihívásnak tartja ezen a terepen a sztráda megépítését. Amint május 30-án aláírják a szerződést, azonnal hozzáfognak a munkálatokhoz. Erre azért van szükség, mert a 47-es út ke-



GÖDÖR A BEDUGULT KERESZTEZŐDÉSBE - Nem bírta tovább a kamioncsordák súlyát és rohamát Szegeden a Rókusi körút és a Kossuth Lajos sugárút kereszteződésének burkolata és alapzata. A sugárút városba vezető oldalán beszakadt az út tegnap késő délután. Segesvári Csaba fotóján is látható: balesetveszélyes a körülbelül hatvan centiméter mély és nagyjából nyolcvan centi átmérőjű gödör. Az M43-as Párizsi körúti szakaszának felújítása miatt amúgy is összetörölődött kocsisorban araszolók bosszúságát tegnap az úttest hirtelen keletkezett „folytonossági hiánya” is növelte. A türelmetlen kamionosok elzárták a kereszteződést, ez meg ellehetetlenítette a vilamosforgalmat. A sor időnként egészen a Budapesti útig ért.

HOMOKHÁT NEM TÉRT MAGÁHOZ A TRAGÉDIA ÓTA

Eltemették a meggyilkolt mórachalmi postásnőt

A mórachalmi sírkertben tegnap eltemették a másfél hete meggyilkolt Tóth-Godó Jánosnét. A kézbesítőként dolgozó asszonyt a családtagokon kívül több százán kísérték utolsó útjára. A kisváros még mindig nem tért magához a tragédia óta.

MUNKATÁRSUNKTÓL

- Ezen a tragédián soha nem lesz túl a város - mondta szomorúan egy idős néni tegnap délután Mórachalmon, miközben a május 14-én a város külterületén brutális módon meggyilkolt postásnő temetésére igyekezett barátnőjével. Mások pedig azt beszélték, hogy annyi koszorút és virágcsokrot rendeltek meg a gyászolók a helyi virágárusoknál, hogy alig bírták időre elkészíteni.

Tóth-Godó Jánosnét tényleg mindenki ismerte és szerette Mórachalmon. A mindig mosolygós ötvenhat éves asszony ravatalához már egy órával a temetés előtt sokan megérkeztek, hogy leróják kegyeletüket a máig azonosítatlan gyilkos által föbe lött asszony előtt. Nemcsak a család, a mintegy ötszáz gyászoló - köztük **Nógrádi Zoltán** polgármester - arcáról



CSALÁDTAGOK, MUNKATÁRSÁK ÉS TISZTELŐK KÍSÉRTÉK UTOLSÓ ÚTJÁRA TÓTH-GODÓ JÁNOSNÉT. TÖBB SZÁZ KOSZORÚ ÉS VIRÁGCOKOR KERÜLT A SÍRRA

Fotó: Miskolczi Róbert

is mélységes fájdalmat és megdöbbenést lehetett leolvasni.

De nem csak Mórachalom emlékezett. Az ország minden pontjáról - például

Budapestről, Veszprémből, Győről és Pécsről is - érkeztek postai dolgozók egykori kollégájuk temetésére. Csak a cégvezetés képviseletében legalább félszázán utaztak Mórachalomra. A városba érkezett **Szabó Pál** közlekedési miniszter, a Magyar Posta korábbi vezérigazgatója, valamint az új vezető, **Szűts Ildikó** is.

Tóth-Godó Jánosné búcsúztatásán, a pap szavai alatt végig a koporsó mellett állt az összetört család. A leginkább szívbe markoló pillanatot az ének volt, amelyben az asszony nevében a kántor

a szülőktől, a férjtől, a gyermekektől, unokáktól és a rokonoktól vett végső búcsút. A férje, lánya és idős édesanyja végigzokogta ezeket a perceket.

A posta nevében **Rácz Tamásné** kelet-magyarországi területi igazgató búcsúzott egykori kollégájuktól. Azt mondta: ez a támadás a köztisztviselővel szemben mindenki ellen irányult, amit soha nem lehet megbocsátani. - Az sem vigasz, hogy a támadó is halott, így nincs kit felelősségre vonni - beszélt könnyektől elcsukló hangon. A koporsót ezután vit-



TÖVÁBBRA SEM AZONOSÍTOTTÁK. A Szegedi Rendőrkapitányság nyomozóinak még mindig nem sikerült azonosítaniuk az öngyilkosságot elkövető tettet, akinek indítéka ezért máig ismeretlen - tudtuk meg Szent István rendőrségi szóvivőtől.

ték a sírhoz, majd lassan leeresztették. A több száz koszorú és virágcsokor elborította a sírt.

Nemzetközi biztonság-díj a Magyar Postának

A Magyar Posta Zrt. ezen a héten elnyerte a World Mail Awards elismerést a biztonság kategóriában. Ezt a díjat az a társaság kapja, amely a díjkiosztást megelőző évben a legtöbbet nyújtotta a postai folyamatokban jelentkező bűncselekményekkel, hamisítási ügyletekkel szemben folytatott harcban. Idén a Jersey Post pénzmosás elleni tevékenysége és a US Post hamisítást szűrő fejlesztése mellett a Magyar Posta kézbesítésvédelmi programját választották a döntősök közé, majd ítélték a legjobbnak a végső szavazáson.